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Ata da L3.ê sessão ondinária do segundo ano do 2p biênio da cârnana rnunicipal de japl-RíS ao dia

3.S ds ntês de abril de 2S24 às 3.5hüümÊn {quinze horas} mo prédio da cârnara municipal de japi,

situcado & ru& Jq)ãç Eatísta eomfesssr ns X"7 *entro nesta cidade. Reunirarn-se *s senhores

ver*adçres sçb a presidên'raia dç semf"rsr veneadpn ilitamse[ Vaidéçíç Freire de Spuza e ççmç J"q

seçretario o sernllon rreneador Aleinnar Nicoflau SÊ,are§, CI Bnesldente Manoe I Valdácío Freire d*
Ssuzm çonvida a Senhora vereadçra Valéria Thaiane §crges da §Ff,va pêrs âssuíRir a rrresa dinetsra

çür§?o a 3e secretarla. Fçn mstivs da e ü'eutya * uereador Flávio Silva de §*uaa nêo p*de fl&ínpêrecer

à sessão ordinária. FEITA Â CHAMADÀ REGIME$ITAL: Achava-sê ern plenário alérn dos acinna

citados os seg,uimtes veneadores: Pedro Pau§o de Anaújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, lrineu

§tavio FÊnheinm fl$eto Geonge JustÉno Dartas, CÉemte do *rlrmero legal a sanhor presidente

deelarou aberta a sessão e pediul que fosse feita a leituna da ata da sessão ar*terior. EXPTDIENTE:

ConstCIu ds requerinnentCI de m"3"rU24 de autonüa da irereadara Valéria Thaiane Borges da §ilua,

sCIlieito a Fne.feitura rnurnicipal de Ja,pl/Rft, atnavés da secretaria municipal de Obras e Serviços

[.]rhancs, que seja esíocado matenia§ de piçanras mãs rLras que ainda não estão pawimentadas eorn

calçamentei. (omstCIu d* Frojeto de Lei Fi"05/e4 de aE:tnrla do poder executivo munieipal de

JapilRt\tr, que dispôe sobre o reajr.rste do vailon do pisn salarial dos proflsslonais dn magistérlo

púhlieo da *de-reaç§o básica do Mq-rnicípic de .§apÊlftN e dá cutnas provldências. Fro.leto

er'*earminl"tadm a Cryawiss§o de Çmmstitu§ção e .§ust§ça, Çomiss§* de *rçallrremts, F§s*eliaaçãm e

Àdrninistração Fúbliaa, Comissão de [ducaçâo, Cultura, Esporte, Juventude, C!ência,

TecnologÊa, 5aúde e §e,guramça. Todos os mernbros opinaram favorável. Encaminhado ao

Flenárlc todms os veneadsres votârãrn farrorável" Fr<$ete de n-eÉ m*S§,í24 apnovacic nas três

eornissões e mo ptenário. Faaultada a Faüaura: nâç h*uve oradçn e psr nada nruais haver a ser

tratado o senh*r presidente dectarou encemada a sessãç e pediu que fosse feita a ata que depoís

de lida e achada aonfornr,e segue assinada pelo presidÊmte e pe|os secnetánios.

5a$* das sess§es ern 16 de abnild* 2024

$damçeâVaâd$cio Fneire de Souza- Fres"
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,Alcimar NicciJau Soares 1e Sec.
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7Valéria Thaiane Borges da Silva 2e Sec.
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